
Sázecí den v Sokolovské ulici
 
Primátor hl. m. Prahy Zdeněk Hřib a náměstek primátora Petr Hlubuček se dnes zúčastnili sázení stromů v Sokolovské ulici. V rámci
Sázecího dne organizovaného odborem ochrany prostředí pražského magistrátu bylo vysazeno celkem třináct stromů, z toho dvanáct
jerlínů japonských a jeden dřezovec trojtrnný. Dalších sázecí dny, do kterých se bude moci zapojit i veřejnost, se uskuteční ve čtyřech
listopadových termínech.
 
 
Celkově bude letos na podzim vysázeno v rámci akcí odboru ochrany prostředí 25 718
sazenic stromů. Nejvíce se bude sázet v Běchovicích (17 800) a v Jinonicích (6 750), dále
v Satalicích (120), v parku Stromovka (100), v sadu v parku U Čeňku (145) nebo v sadu v
Hrdlořezích (126). Celkově by mělo být dohromady s jarními výsadbami v roce 2019
vysázeno více než 186 000 stromů. 
  
 „Téma stromů je pro mě srdeční záležitost! Věnoval jsem se mu ještě předtím, než jsem se
stal primátorem. Proto jsem rád, že se nám podařilo schválit Akční plán výsadby stromů.
Slíbili jsme totiž, že v Praze během osmi let vysadíme milion stromů a svůj slib splníme!
Naše město je ale sdílený prostor, proto teď budeme pravidelně pro Pražany pořádat veřejné
sázecí akce, do kterých se mohou zapojit. Budeme rádi, když se sázení stromů zúčastní všichni fanoušci zelené Prahy. Zastromuj
 Prahu, tak zní náš současný společný projekt! Těšíme se na spolupráci,“ uvedl primátor Zdeněk Hřib 
  
Další dva až tři tisíce stromů by měly vysadit městské části, na výsadbu obdržely prostředky od hlavního města. Stromy by měly
vysázet i městské společnosti, zejména Technická správa komunikací či Správa pražských hřbitovů. 
  
 „Mám radost, že teď sází stromy nejen hlavní město Praha prostřednictvím svého odboru ochrany životního prostředí, ale že nám v
tom pomáhá i veřejnost, jednotlivé městské části, školy a dokonce i firmy. Stromy nám pomáhají ve snižování tepelných ostrovů, v
boji proti suchu a při snižování koncentrací CO 2, což je klíčové. Ve snižování emisí CO 2 se však Praha nespoléhá jen na výsadbu
stromů, ale také aktivně podniká kroky proti samotnému vzniku těchto emisí, jako jsou třeba energetické úspory, podpora
obnovitelných zdrojů energie, mýto pro vysokoemisní vozidla nebo remotorizace lodí na Vltavě. Díky těmto opatřením na obou
stranách docílíme toho, že v Praze bude čistější vzduch, nižší nemocnost a všem se nám bude v lépe dýchat,“ sdělil náměstek
primátora Petr Hlubuček. 
  

 

 

Přílohy: 

 Akční plán výsadby stromůSázecí den v Sokolovské ulici
  
  

Další termíny sázení:

9. 11. Stromovka – Vozovna

13. 11. Petřín

21. 11. Stromovka – Planetárium

27. 11. Třešňovka

Vždy od cca 12 do cca 16 hodin. Časy a místa ještě budou upřesněna.
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